

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2018/1240 z dnia 12 września 2018 r. ustanawiającego europejski system informacji o podróżach oraz zezwoleń na podróż (ETIAS) i zmieniającego rozporządzenia (UE) nr 1077/2011, (UE) nr 515/2014, (UE) 2016/399, (UE) 2016/1624 i (UE) 2017/2226**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 236 z dnia 19 września 2018 r.)*

Strona 62, art. 80 pkt 2:

*zamiast:*

„a) lit. a) ppkt (i) otrzymuje brzmienie:

»(i) weryfikację posiadania przez obywatela państwa trzeciego ważnego dokumentu uprawniającego do przekroczenia granicy oraz, w stosownych przypadkach, wymaganej wizy, zezwolenia na podróż lub dokumentu pobytowego;«;

*powinno być:*

„a) lit. a) ppkt (ii) otrzymuje brzmienie:

»(ii) weryfikację, czy dokumentowi podróży towarzyszą w stosownych przypadkach wymagana wiza, zezwolenie na podróż lub dokument pobytowy;«;

---